

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА  
(РОСЛЕСХОЗ)**

**АКТ**

**проведения выездной проверки исполнения ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ  
Краснодарского края» государственного задания на 2016 год по  
государственному мониторингу воспроизводства лесов**

11 ноября 2016 г.

г. Краснодар

В соответствии с приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 28 октября 2016 года № 448 в период с 09 ноября по 11 ноября 2016 года была проведена выездная проверка исполнения ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Краснодарского края» государственного задания на 2016 год по государственному мониторингу воспроизводства лесов главным специалистом-экспертом отдела организации использования лесов Управления использования и воспроизводства лесов Л.В. Сергеевой.

**Исполнение работ по государственному мониторингу воспроизводства лесов.**

Отдел «Краснодарская лесосеменная станция» филиала ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Краснодарского края» осуществляет работы по государственному мониторингу воспроизводства лесов в соответствии с положением об отделе и Планом-графиком проведения наземных обследований объектов воспроизводства лесов в порядке выполнения государственного задания в части государственного мониторинга воспроизводства лесов филиала «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Краснодарского края» на 2016 год, утвержденного директором филиала ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Краснодарского края» В.И. Щуровым 02 февраля 2016 года и Временной методикой проведения государственного мониторинга воспроизводства лесов в 2016 году (письмо ФБУ «Рослесозащита» от 27.04.2016 № И-12Ф-587).

Представлены должностные инструкции сотрудников отдела «Краснодарская лесосеменная станция» филиала ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Краснодарского края», отвечающих за государственный мониторинг воспроизводства лесов на инженера 1 категории (аналитик, фитопатолог и инженер по ГМВЛ), начальника отдела.

В должностных инструкциях в полном объеме раскрыты все задачи и функции.

На момент проверки проведены все наземные обследования на территории Краснодарского края (на площади 40 гектар) предусмотренные протоколом Управления использования и воспроизводства лесов Рослесхоза от 4 апреля 2016 г. № 06-13/88-пр. Все сроки проведения наземных обследований соответствуют срокам утвержденным Планом-графиком. Проведено обследование 2-х лесных питомников. Наземные обследования не проводились на землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территориях.

Проведена выборочная проверка документации полевых работ (полевых карточек) проведенных на территории Краснодарского края.

На момент проверки сформированы проект отчета о результатах работ по государственному мониторингу воспроизводства лесов по Краснодарскому краю за 2016 год. При подготовке отчета использованы материалы государственного лесного реестра, статистической отчетности, материалы государственной инвентаризации лесов.

Проведена выборочная проверка натуральных объектов:

- Лесные культуры в выделе 9 квартала 15Б Елизаветинского участкового лесничества Краснодарского лесничества.

На участке лесных культур посадки 2014 года заложены 2 пробы общей площадью 900 м<sup>2</sup> в соответствии с Временной методикой. Выводы, приведенные в полевой карточке о несоответствии отнесенного участка искусственного лесовосстановления к землям, занятым лесными насаждениями Правилам лесовосстановления по количеству главной породы – верные. На обследуемом участке отсутствуют лесоустроительные знаки.

- Крымский лесной питомник (*договор постоянного бессрочного пользования с ГБУ КК «Управление «Краснодарлес»*) в Крымском лесничестве Варнавинского участкового лесничества в квартале 25Б выделе 19, площадь лесного питомника 14,0 га.

Посевы дуба черешчатого на площади 0,486 га, на момент проверки часть семян находилась в прикопке. Выводы об удовлетворительном состоянии посадочного материала соответствует действительности, кроме того на питомнике сильная засоренность травянистой растительностью, что также отмечено в полевой карточке.

- Лесные культуры в выделе 15 квартала 63А Калужского участкового лесничества Афипского лесничества.

На участке лесных культур посадки 2010 года заложена 1 проба общей площадью 400 м<sup>2</sup>, выводы в полевой карточке верные.

- Лесные культуры в выделе 8 квартала 62А Калужского участкового лесничества Афипского лесничества.

